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Розвиток поняття «стартап» досить суттєво вплинув не тільки на економіку, але і на 

загальну історію всього світу. Іншими словами, все нові і нові проєкти вдосконалюють наше 

буття та світ довкола. За останні 10 років, можна помітити значні зміни в плані розвитку 

технологій, медицини, освіти та інших сфер. Завдяки людям, котрі мають геніальні ідеї та 

втілюють  їх в життя, наш світ змінюється. Зазвичай, такі люди мають ідеї, але позбавлені 

ресурсів для їх втілення. Тому вони мають за пріоритет залучення коштів, пошук інвесторів 

для втілення та розповсюдження своїх ідей. Їх прийнято називати стартаперами. Відмінність 

між стартапером та підприємцем в тому, що перший тип бачить пріоритет власну ідею, а 

інший – бізнес.   

Критерії «правильного» стартапу: є дуже хороша та унікальна ідея (продукту чи 

послуги); продуманий та описаний план розвитку компанії; сильна команда, котра зможе 

розробити та втілити інноваційну ідею в продукті чи послузі; стратегія виходу інвестора з 

проекту; можливість заробити. 

Як і у будь-якій іншій діяльності, стартап має свої стадії розвитку. Найчастіше 

згадується скорочена класифікація стадій розвитку стартапів, згідно з якою він проходить 

5 стадій: посівна стадія (seed stage), стадія запуску (startup stage), стадія зростання (growth 

stage),  стадія розширення (expansion stage) та стадія «виходу» (exit stage).  

Головною проблемою всіх, хто має власний стартап - це пошук фінансових ресурсів. 

Виділяють основні джерела фінансування: власні кошти, кредити, краудфандинг, конкурси,  

кошти інвесторів, венчурне фінансування, бізнес – інкубатори, програми акселерації.  

Основною проблемою розвитку стартапу в Україні полягає у відсутності підтримки з 

боку держави та недостатності фінансування.  

Основні  ризики розвитку інноваційних проєктів: ризик, пов’язаний з нестабільністю 

економічної ситуації і законодавства; зовнішньоекономічний ризик; ризик несприятливих 

соціально-політичних змін у країні; ринковий ризик, пов’язаний з коливаннями ринкової 

кон’юнктури, цін, валютних курсів; виробничо-технічний ризик (аварії і відмови 

устаткування, виробничий брак); ризик невизначеності цілей, інтересів і поведінки учасників 

(можливість не платежів, банкрутств, зривів договірних зобов’язань). 

У цьому році було обрано 8 стартапів, які поїдуть на виставку електроніки СЕS (в 

Лас-Вегасі Consumer Electronic Show 2022, яка відбудеться в січні): Esper Bionics (розробка 

біонічного протезу руки); Neverdark (біокаміни, що працюють на рідкому рослинному 

паливі); Cardiomo (рішення на основі штучного інтелекту для віддаленого моніторингу та 

діагностики аритмії); Qudi (маска, яка дозволяє проявляти будь-які емоції на обличчі без 

розкриття особи); Manna (інтерактивна медіа-платформа для створення авторського  

3D-анімаційного контенту, стримінгу та соціальної взаємодії у VR (віртуальна реальність); 

Comeback Mobility (розумні сенсори для милиць з метою контролю навантаження після 
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захворювань та ушкоджень ніг); Effa (одноразові зубні щітки); Copra (виробник акустичних 

систем та підсилювачів преміального класу).  

Стартапи створюють завдяки новому світогляду. Це нова культура, де філософія 

творення та змін забирає в талановитої молоді сон і раціоналізує найбільш божевільні ідеї. 

Для втілення ідей потрібні умови, у яких ці ідеї розвиваються. Насамперед необхідна 

відповідна інфраструктура для розвитку стартапів. Місце, де люди можуть обмінюватися 

досвідом, завжди цінується в розвиненій культурі. Так відбувається зміна світогляду, так 

об'єднуються в сильні команди. Друге – це освіта.  

Молодих ідейних людей потрібно навчати бути успішними в новому світі. Молодь 

повинна мати можливість спілкуватися з інвесторами та успішними стартаперами, повинна 

мати менторів, які навчають, як рухатися далі. 
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В умовах переходу на дистанційне та змішане навчання викладачі опановують нові 

цифрові інструменти.  

Основною платформою дистанційного навчання студентів коледжу було обрано 

Discord – адже цей додаток розроблений для онлайн-ігор, у яких гравцям треба оперативно 

обмінюватися думками та стратегіями, а це значить що викладачі будуть «грати» на 

території студентів, які здебільшого є активними користувачами цієї програми [3].  

Заняття проводяться в режимі реального часу, за розкладом. Лекції з загально-технічних 

дисциплін (наприклад, Технічної механіки, Нарисної геометрії, Матеріалознавства) провожу 

у формі вебінарів,  демонструючи свій екран з презентацією або відео, при цьому завжди є 

можливість  групового спілкування  (за наявності мікрофонів у учасників). У Discord 

відсутня спільна онлайн-дошка, тому при проведенні практичних занять використовую 


